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Klappen Sie vor dem Lesen die Seite mit den Abbildungen aus und machen Sie sich anschließend mit allen 
Funktionen des Gerätes vertraut.

  
Avant de lire le mode d'emploi, ouvrez la page contenant les illustrations et familiarisez-vous ensuite avec 
toutes les fonctions de l'appareil.

  
Prima di leggere aprire la pagina con le immagini e prendere confidenza con le diverse funzioni  
dell'apparecchio. 
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Einführung

Informationen zu dieser Bedienungsanleitung
Herzlichen Glückwunsch! 
Mit Ihrem Kauf haben Sie sich für ein hochwertiges Produkt entschieden . Machen 
Sie sich vor der Montage und der ersten Inbetriebnahme mit dem Produkt vertraut . 
Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende Montage- und Betriebsanleitung 
und die Sicherheitshinweise . Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und 
für die angegebenen Einsatzbereiche . Bewahren Sie diese Anleitung gut auf . 
Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an Dritte ebenfalls 
mit aus .

Bestimmungsgemäße Verwendung
Dieses Gerät dient ausschließlich zum Abwiegen von Nahrungsmitteln in 
privaten Haushalten . Es ist nicht für den gewerblichen oder industriellen Einsatz 
bestimmt . Dieses Gerät darf nur vollständig montiert verwendet werden . 

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, aufgrund von Nichtbeach-
tung der Anleitung, nicht bestimmungsgemäßer Verwendung, unsachgemäßen 
Reparaturen, unerlaubt vorgenommenen Veränderungen oder Verwendung nicht 
zugelassener Ersatzteile .

Lieferumfang
Dieses Gerät wird standardmäßig mit folgenden Komponenten geliefert:

 ▯ Küchenwaage

 ▯ Halteaufsatz

 ▯ Schale

 ▯ 2 Schrauben

 ▯ Diese Bedienungsanleitung

HINWEIS

 ► Bei Auslieferung ist das Gerät mit einer Transportsicherung versehen . Diese 
ist mit den Schrauben und Unterlegscheiben befestigt . Die Unterlegschei-
ben werden beim Montieren des Gerätes nicht benötigt!

 ► Prüfen Sie die Lieferung auf Vollständigkeit und auf sichtbare Schäden .
 ► Bei einer unvollständigen Lieferung oder Schäden infolge mangelhafter 

Verpackung oder durch Transport wenden Sie sich an die Service-Hotline 
(siehe Kapitel Service) .
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Bedienelemente
1 Schale

2 Schraube

3 Halteaufsatz

4 Stifte

5 Nullsteller

6 Zeiger

7 Skala

Technische Daten

Maximale Tragkraft 5 kg

Maßeinteilung 20 g

Volumen Schale 1 1,6 Liter

Alle Teile dieses Gerätes, die mit  
Lebensmitteln in Berührung kommen, 
sind lebensmittelecht .

Sicherheitshinweise
Beachten Sie für einen sicheren Umgang mit dem Gerät die folgenden Sicher-
heitshinweise:

  WARNUNG - VERLETZUNGSGEFAHR

 ■ Kontrollieren Sie das Gerät vor der Verwendung auf äußere, sichtbare Schäden . 
Nehmen Sie ein beschädigtes oder heruntergefallenes Gerät nicht in Betrieb .

 ■ Personen, die aufgrund ihrer körperlichen, geistigen oder motorischen Fähigkei-
ten nicht in der Lage sind das Gerät sicher zu bedienen, dürfen das Gerät nur 
unter Aufsicht oder Anweisung durch eine verantwortliche Person benutzen .

 ■ Gestatten Sie Kindern die Benutzung des Gerätes nur unter Aufsicht .

 ■ Achten Sie darauf, dass sich keine Finger zwischen Schale und Waage befinden, 
wenn Sie das Wiegegut in die Schale füllen . Quetschgefahr!

 ■ Lassen Sie Reparaturen am Gerät nur von autorisierten Fachbetrieben oder dem 
Kundenservice durchführen . Durch unsachgemäße Reparaturen können erheb-
liche Gefahren für den Benutzer entstehen . Zudem erlischt der Garantieanspruch .
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 ACHTUNG - SACHSCHÄDEN

 ■ Defekte Bauteile dürfen nur gegen Original-Ersatzteile ausgetauscht werden . Nur 
bei diesen Teilen ist gewährleistet, dass sie die Sicherheitsanforderungen erfüllen 
werden .

 ■ Schützen Sie das Gerät vor Feuchtigkeit und dem Eindringen von Flüssigkeiten .

 ■ Stellen Sie keine Gegenstände auf das Gerät, wenn es nicht benutzt wird .

 ■ Schützen Sie das Gerät vor Stößen, Staub, Chemikalien, starken Temperatur-
schwankungen und zu nahen Wärmequellen (Öfen, Heizkörpern) .

 ■ Drücken Sie nicht mit Gewalt auf die Wiegevorrichtung .

 ■ Drücken Sie nicht auf die Kunststoffabdeckung der Gewichtsanzeige .

 ■ Setzen Sie das Gerät nicht hohen Temperaturen aus .

 ■ Belasten Sie die Waage nie mit mehr als 5 kg . Die Waage kann irreparabel 
beschädigt werden .

Vorbereitungen

Auspacken

1 . Entnehmen Sie alle Teile der Waage und die Bedienungsanleitung aus dem 
Karton .

2 . Entfernen Sie sämtliches Verpackungsmaterial von der Waage .

3 . Entfernen Sie die Transportsicherung (aus weißem Styropor):
 – Lösen Sie die beiden Schrauben 2 mit einem Kreuzschlitzschraubendre-

her und nehmen Sie diese sowie die Unterlegscheiben ab . Bewahren Sie 
die Schrauben 2 auf . Die Unterlegscheiben können entsorgt werden .

 – Nehmen Sie die Transportsicherung vom Gerät und entsorgen Sie diese .

4 . Reinigen Sie das Gerät wie im Kapitel „Reinigung und Pflege“ beschrieben .

  WARNUNG - ERSTICKUNGSGEFAHR!

 ► Verpackungsmaterialien dürfen nicht von Kindern zum Spielen verwendet 
werden . Es besteht Erstickungsgefahr .
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Entsorgung der Verpackung
Die Verpackung schützt das Gerät vor Transportschäden . Die Verpackungs- 
materialien sind nach umweltverträglichen und entsorgungstechnischen Gesichts-
punkten ausgewählt und deshalb recyclebar .

Die Rückführung der Verpackung in den Materialkreislauf spart Rohstoffe und 
verringert das Abfallaufkommen . Entsorgen Sie nicht mehr benötigte Verpackungs-
materialien gemäß den örtlich geltenden Vorschriften .

 HINWEIS

 ► Heben Sie wenn möglich die Originalverpackung während der Garan-
tiezeit des Gerätes auf, um das Gerät im Garantiefall ordnungsgemäß 
verpacken zu können .

Beachten Sie die Kennzeichnung auf den verschiedenen Verpackungsmaterialien 
und trennen Sie diese gegebenenfalls gesondert . Die Verpackungsmaterialien 
sind gekennzeichnet mit Abkürzungen (a) und Ziffern (b) mit folgender Bedeu-
tung:

1–7: Kunststoffe

20–22: Papier und Pappe

80–98:  Verbundstoffe

Montage

1 . Stellen Sie die Waage auf einen ebenen und festen Untergrund .

2 . Legen Sie den Halteaufsatz 3 auf die herausragenden beiden Stifte 4, so 
dass die Löcher für die Schrauben 2 über den Aussparungen in den Stiften 4 
liegen .

3 . Stecken Sie die Schrauben 2 von oben durch die Löcher im Halteaufsatz 3 
und schrauben diese mit einem Kreuzschlitzschraubendreher fest . 

4 . Legen die Schale 1 auf den Halteaufsatz 3 .

HINWEIS

 ► Das Gerät darf nur vollständig montiert verwendet werden .
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Nahrungsmittel wiegen

 ACHTUNG - SACHSCHÄDEN

 ► Belasten Sie die Waage nie mit mehr als 5 kg . Die Waage kann irrepara-
bel beschädigt werden .

1 . Falls noch nicht geschehen: Legen Sie die Schale 1 auf den Halteaufsatz 3 .

2 . Drehen Sie den Nullsteller 5, bis der Zeiger 6 auf Position Null (5 kg) steht .

3 . Legen Sie die Nahrungsmittel in die Schale 1 .

Der Zeiger 6 weist auf das Gewicht auf der Skala 7 . 

Reinigung und Pflege

 ACHTUNG - SACHSCHÄDEN

Stellen Sie sicher, dass keine Flüssigkeiten in die Waage gelangen .

Das führt zu Beeinträchtigungen am Gerät .

Benutzen Sie keine Scheuer- oder Lösungsmittel .
Diese können die Oberfläche des Gerätes angreifen .

1 . Wischen Sie die Waage mit einem feuchten Tuch ab . Bei hartnäckigeren 
Verschmutzungen geben Sie ein mildes Spülmittel auf das Tuch . Entfernen 
Sie eventuelle Spülmittelreste mit einem nur mit Wasser befeuchteten Tuch .

2 . Nehmen Sie die Schale 1 vom Halteaufsatz 3 ab und reinigen Sie diese 
in warmem Wasser und einem milden Spülmittel . Spülen Sie sie mit klarem 
Wasser nach, so dass alle Spülmittelreste beseitigt sind . Trocknen Sie die 
Schale 1 ab .

HINWEIS

 
Sie können die Schale 1 auch in der Spülmaschine reinigen .
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Aufbewahren
 ♦ Bewahren Sie die Waage an einem sauberen und trockenen Ort auf .

 ♦ Legen Sie keine Gegenstände zur Aufbewahrung in die Schale 1 . 

Entsorgung des Gerätes
Entsorgen Sie das Gerät umweltgerecht .

Entsorgen Sie das Gerät über einen zugelassenen Entsorgungsbetrieb oder über 
Ihre kommunale Entsorgungseinrichtung . Beachten Sie die aktuell geltenden 
Vorschriften . Setzen Sie sich im Zweifelsfall mit Ihrer Entsorgungseinrichtung in 
Verbindung .

 Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Produkts erfahren Sie bei Ihrer 
Gemeinde- oder Stadtverwaltung .
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Garantie der Kompernaß Handels GmbH
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

Sie erhalten auf dieses Gerät 3 Jahre Garantie ab Kaufdatum . Im Falle von 
Mängeln dieses Produkts stehen Ihnen gegen den Verkäufer des Produkts gesetz-
liche Rechte zu . Diese gesetzlichen Rechte werden durch unsere im Folgenden 
dargestellte Garantie nicht eingeschränkt .

Garantiebedingungen
Die Garantiefrist beginnt mit dem Kaufdatum . Bitte bewahren Sie den Original– 
Kassenbon gut auf . Diese Unterlage wird als Nachweis für den Kauf benötigt .

Tritt innerhalb von drei Jahren ab dem Kaufdatum dieses Produkts ein Material- 
oder Fabrikationsfehler auf, wird das Produkt von uns – nach unserer Wahl – für 
Sie kostenlos repariert oder ersetzt . Diese Garantieleistung setzt voraus, dass 
innerhalb der Drei-Jahres-Frist das defekte Gerät und der Kaufbeleg (Kassenbon) 
vorgelegt und schriftlich kurz beschrieben wird, worin der Mangel besteht und 
wann er aufgetreten ist .

Wenn der Defekt von unserer Garantie gedeckt ist, erhalten Sie das reparierte 
oder ein neues Produkt zurück . Mit Reparatur oder Austausch des Produkts 
beginnt kein neuer Garantiezeitraum .

Garantiezeit und gesetzliche Mängelansprüche
Die Garantiezeit wird durch die Gewährleistung nicht verlängert . Dies gilt auch 
für ersetzte und reparierte Teile . Eventuell schon beim Kauf vorhandene Schäden 
und Mängel müssen sofort nach dem Auspacken gemeldet werden . Nach Ablauf 
der Garantiezeit anfallende Reparaturen sind kostenpflichtig .

Garantieumfang
Das Gerät wurde nach strengen Qualitätsrichtlinien sorgfältig produziert und vor 
Auslieferung gewissenhaft geprüft .

Die Garantieleistung gilt für Material- oder Fabrikationsfehler . Diese Garantie 
erstreckt sich nicht auf Produktteile, die normaler Abnutzung ausgesetzt sind und 
daher als Verschleißteile angesehen werden können oder für Beschädigungen 
an zerbrechlichen Teilen, z . B . Schalter, Akkus, Backformen oder Teile, die aus 
Glas gefertigt sind . Diese Garantie verfällt, wenn das Produkt beschädigt, nicht 
sachgemäß benutzt oder gewartet wurde . Für eine sachgemäße Benutzung 
des Produkts sind alle in der Bedienungsanleitung aufgeführten Anweisungen 
genau einzuhalten .Verwendungszwecke und Handlungen, von denen in der 
Bedienungsanleitung abgeraten oder vor denen gewarnt wird, sind unbedingt zu 
vermeiden .

Das Produkt ist nur für den privaten und nicht für den gewerblichen Gebrauch 
bestimmt . Bei missbräuchlicher und unsachgemäßer Behandlung, Gewaltanwen-
dung und bei Eingriffen, die nicht von unserer autorisierten Service-Niederlassung 
vorgenommen wurden, erlischt die Garantie .
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Abwicklung im Garantiefall
Um eine schnelle Bearbeitung Ihres Anliegens zu gewährleisten, folgen Sie bitte 
den folgenden Hinweisen:

 ■ Bitte halten Sie für alle Anfragen den Kassenbon und die Artikelnummer (z . B . IAN 
12345) als Nachweis für den Kauf bereit .

 ■ Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem Typenschild, einer Gravur, auf dem 
Titelblatt Ihrer Anleitung (unten links) oder als Aufkleber auf der Rück- oder 
Unterseite .

 ■ Sollten Funktionsfehler oder sonstige Mängel auftreten, kontaktieren Sie zunächst die 
nachfolgend benannte Serviceabteilung telefonisch oder per E-Mail .

 ■ Ein als defekt erfasstes Produkt können Sie dann unter Beifügung des Kaufbelegs 
(Kassenbon) und der Angabe, worin der Mangel besteht und wann er aufgetre-
ten ist, für Sie portofrei an die Ihnen mitgeteilte Serviceanschrift übersenden .

Auf www .lidl-service .com können Sie diese und viele weitere Handbücher, 
Produktvideos und Software herunterladen .

Service
 Service Deutschland 
Tel .: 0800 5435 111 (Kostenfrei aus dem dt . Festnetz/Mobilfunknetz) 
E-Mail: kompernass@lidl .de

 Service Österreich 
Tel .: 0820 201 222 (0,15 EUR/Min .) 
E-Mail: kompernass@lidl .at

 Service Schweiz 
Tel .: 0842 665566 (0,08 CHF/Min ., Mobilfunk max . 0,40 CHF/Min .) 
E-Mail: kompernass@lidl .ch

IAN 314883

Importeur
Bitte beachten Sie, dass die folgende Anschrift keine Serviceanschrift ist . Kontak-
tieren Sie zunächst die benannte Servicestelle .

KOMPERNASS HANDELS GMBH

BURGSTRASSE 21

DE - 44867 BOCHUM

DEUTSCHLAND

www .kompernass .com
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Introduction

Informations relatives à ce mode d’emploi
Félicitations !
Avec cet achat vous avez choisi un produit haut de gamme . Familiarisez-vous 
avec le produit avant le montage et la première mise en service . À cette fin, 
veuillez lire attentivement les instructions de montage et d’utilisation suivantes 
ainsi que les consignes de sécurité . N’utilisez le produit que conformément aux 
consignes et pour les domaines d’utilisation prévus . Conservez soigneusement ce 
mode d’emploi . En cas de transfert du produit à un tiers, remettez-lui également 
ce mode d’emploi .

Utilisation conforme
Cet appareil sert exclusivement à peser des denrées alimentaires dans les foyers 
domestiques . Il n’est pas prévu pour un usage commercial ou industriel . 
Cet appareil ne devra être utilisé que monté en intégralité . 

Le fabricant n’assume aucune responsabilité pour les dommages résultant du 
non-respect du mode d’emploi, d’un usage non conforme, de réparations  
inadéquates, de modifications faites sans autorisation ou de l’usage de pièces  
de rechange non agréées .

Matériel livré
L’appareil est équipé de série des composants suivants :

 ▯ Balance de cuisine 

 ▯ Support

 ▯ Plateau

 ▯ 2 vis

 ▯ Ce mode d’emploi

REMARQUE

 ► À la livraison, l’appareil est équipé d’une cale de transport . Cette cale est 
fixée à l’aide de vis et de rondelles . Les rondelles ne sont pas utiles pour le 
montage de l’appareil !

 ► Vérifiez si la livraison est complète et ne présente aucun dégât apparent .
 ► En cas de livraison incomplète ou de dommages résultant d'un emballage 

défectueux ou du transport, veuillez vous adresser à la hotline du service 
après-vente (cf . chapitre Service après-vente) .
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Éléments de commande
1 Plateau

2 Vis

3 Support

4 Broches

5 Remise à zéro

6 Aiguille

7 Échelle graduée

Caractéristiques techniques

Capacité de charge maximale 5 kg

Graduations 20 g

Volume du plateau 1 1,6 litre

Tous les éléments de cet appareil, entrant 
en contact avec les aliments sont approuvés 
pour le contact alimentaire .

Consignes de sécurité
Veuillez vous conformer aux consignes de sécurité ci-dessous afin de garantir 
une utilisation en toute sécurité de l’appareil :

  AVERTISSEMENT - RISQUE DE BLESSURE

 ■ Avant d’utiliser l’appareil, vérifiez que celui-ci ne présente aucun dégât extérieur 
visible . Ne mettez pas en service un appareil endommagé ou qui a chuté .

 ■ Toute personne qui, en raison de ses capacités corporelles, mentales ou motrices, 
n’est pas capable d’utiliser l’appareil en toute sécurité, devra uniquement utiliser 
l’appareil sous la surveillance ou l’encadrement d’une personne responsable de 
sa sécurité .

 ■ L’utilisation de l’appareil par les enfants est autorisée uniquement sous surveillance .

 ■ Veillez à ne pas mettre les doigts entre le plateau et la balance lorsque vous 
placez les denrées à peser dans le bol . Risque d’écrasement !

 ■ Confiez les réparations de l’appareil exclusivement à des entreprises agréées ou 
au service après-vente . Toute réparation non conforme peut entraîner des risques 
importants pour l’utilisateur . À cela s’ajoute l’annulation de la garantie .
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 ATTENTION - DOMMAGES MATÉRIELS

 ■ Les pièces défectueuses doivent être remplacées impérativement par des pièces 
de rechange d’origine . Seules ces pièces permettent de répondre aux critères de 
sécurité requis .

 ■ Protégez l’appareil de l’humidité et de la pénétration de liquides .

 ■ Ne placez pas d’objets sur l’appareil lorsque celui-ci n’est pas utilisé .

 ■ Évitez les chocs sur l’appareil, tenez-le éloigné de la poussière, des produits 
chimiques, évitez les fortes variations de température ou la proximité de sources 
de chaleur (fours, radiateurs) .

 ■ N’appuyez pas brutalement sur le dispositif de pesée .

 ■ N’appuyez pas sur le cache plastique de l’affichage du poids .

 ■ N’exposez pas l’appareil à des températures élevées .

 ■ Ne chargez jamais la balance de plus de 5 kg . La balance risque d’être endom-
magée de manière irréparable .

Préparatifs

Déballer l’appareil

1 . Sortez du carton toutes les pièces de la balance et le mode d’emploi .

2 . Retirez tous les matériaux d‘emballage de la balance .

3 . Retirez la cale de transport (en polystyrène blanc) :
 – Dévissez les deux vis 2 à l‘aide d‘un tournevis cruciforme et retirez-les, 

ainsi que les rondelles . Conservez les vis 2 . Vous pouvez mettre les 
rondelles à la poubelle .s

 – Retirez la cale de transport de l‘appareil et jetez-la .

4 . Nettoyez l’appareil comme décrit dans le chapitre «Nettoyage et entretien» .

  AVERTISSEMENT - RISQUE D'ÉTOUFFEMENT !

 ► Les matériaux d'emballage ne doivent pas être utilisés comme des jouets 
par les enfants . Il y a risque d'étouffement .



EKWC 5 A2 FR│CH │ 15 ■

Élimination de l’emballage
L’emballage protège l’appareil de tous dommages éventuels au cours du transport . 
Les matériaux d’emballage ont été sélectionnés selon des critères de respect de 
l’environnement et de recyclage permettant une élimination écologique .

Le recyclage de l’emballage en filière de revalorisation permet d’économiser des 
matières premières et de réduire le volume de déchets . Veuillez éliminer les maté-
riaux d’emballage qui ne servent plus en respectant la réglementation locale .

 REMARQUE

 ► Si possible, conservez l'emballage d'origine pendant la période de garantie 
de l'appareil, afin de pouvoir emballer ce dernier en bonne et due forme 
en cas de recours en garantie .

Observez le marquage sur les différents matériaux d‘emballage et triez-les sépa-
rément si nécessaire . Les matériaux d‘emballage sont repérés par des abréviations 
(a) et des chiffres (b) qui ont la signification suivante :

1–7 : Plastiques

20–22 : Papier et carton

80–98 :  Matériaux composites

Montage

1 . Posez la balance sur une surface plane et solide .

2 . Posez le support 3 sur les deux broches 4 en saillie, de manière à ce 
que les trous pour les vis 2 se trouvent au-dessus des évidements dans les 
broches 4 .

3 . Passez les vis 2 par le haut dans les trous du support 3 et vissez-les bien à 
l‘aide du tournevis cruciforme .

4 . Posez le plateau 1 sur le support 3 .

REMARQUE

 ► Cet appareil ne devra être utilisé que monté en intégralité .
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Peser des denrées alimentaires

 ATTENTION - DOMMAGES MATÉRIELS

 ► Ne chargez jamais la balance de plus de 5 kg . La balance risque d'être 
endommagée de manière irréparable .

1 . Si ce n’est pas encore fait : posez le plateau 1 sur le support 3 .

2 . Tournez la remise à zéro 5, jusqu’à ce que l’aiguille 6 soit sur zéro (5 kg) .

3 . Posez les denrées alimentaires sur le plateau 1 .

L’aiguille 6 indique le poids sur l’échelle graduée 7 . 

Nettoyage et entretien

 ATTENTION - DOMMAGES MATÉRIELS

Assurez-vous qu'aucun liquide ne pénètre dans la balance .

Ceci risque d'endommager l'appareil .

N'utilisez aucun produit agressif ou solvant .
Ils peuvent en effet endommager la surface de l'appareil .

1 . Essuyez la balance à l’aide d’un chiffon humide . En présence de taches 
tenaces, appliquez un peu de produit vaisselle doux sur le chiffon . Éliminez 
éventuellement les restes de produits de vaisselle avec un chiffon uniquement 
humidifié d’eau .

2 . Retirez le plateau 1 du support 3 et nettoyez-le à l’eau chaude avec un 
produit vaisselle doux . Rincez à l’eau claire de manière à éliminer tous les 
restes de produit vaisselle . Séchez le plateau 1 .

REMARQUE

 Vous pouvez également laver le plateau 1 au lave-vaisselle .
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Rangement
 ♦ Conservez la balance dans un endroit sec et propre .

 ♦ Ne posez aucun objet à conserver dans le plateau 1 . 

Élimination de l’appareil
Éliminez l’appareil dans le respect de l’environnement .

Éliminez l’appareil par l’intermédiaire d’une entreprise de traitement des déchets 
autorisée ou via le service de recyclage de votre commune . Respectez la réglemen-
tation en vigueur . En cas de doute, veuillez contacter votre centre de recyclage .

Renseignez-vous auprès de votre commune pour connaître les possibilités de 
mise au rebut de votre appareil usagé .
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Garantie de Kompernass Handels GmbH
Chère cliente, cher client,

Cet appareil est garanti 3 ans à partir de la date d’achat . Si ce produit venait à 
présenter des vices, vous disposez de droits légaux face au vendeur de ce produit . 
Vos droits légaux ne sont pas restreints par notre garantie présentée ci-dessous .

Conditions de garantie
La période de garantie débute à la date de l’achat . Veuillez bien conserver le 
ticket de caisse d’origine . Ce document servira de preuve d’achat .

Si dans un délai de trois ans suivant la date d’achat de ce produit, un vice de 
matériel ou de fabrication venait à apparaître, le produit sera réparé ou remplacé 
gratuitement par nos soins, selon notre choix . Cette prestation de garantie néces-
site dans un délai de trois ans la présentation de l’appareil défectueux et du 
justificatif d’achat (ticket de caisse) ainsi que la description brève du vice et du 
moment de son apparition .

Si le vice est couvert par notre garantie, vous recevrez le produit réparé ou un 
nouveau produit en retour . Aucune nouvelle période de garantie ne débute avec 
la réparation ou l’échange du produit .

Période de garantie et réclamation légale pour vices cachés
L’exercice de la garantie ne prolonge pas la période de garantie . Cette disposition 
s’applique également aux pièces remplacées ou réparées . Les dommages et 
vices éventuellement déjà présents à l’achat doivent être signalés immédiatement 
après le déballage . Toute réparation survenant après la période sous garantie 
fera l’objet d’une facturation .

Étendue de la garantie
L’appareil a été fabriqué avec soin conformément à des directives de qualité 
strictes et consciencieusement contrôlé avant sa livraison .

La prestation de garantie est valable pour des vices de matériel et de fabrication . 
Cette garantie ne s’étend pas aux pièces du produit qui sont exposées à une usure 
normale et peuvent de ce fait être considérées comme pièces d’usure, ni aux dété-
riorations de pièces fragiles, par ex . connecteur, accu, moules ou pièces en verre .

Cette garantie devient caduque si le produit est détérioré, utilisé ou entretenu de 
manière non conforme . Toutes les instructions listées dans le manuel d’utilisation 
doivent être exactement respectées pour une utilisation conforme du produit . Des 
buts d’utilisation et actions qui sont déconseillés dans le manuel d’utilisation, ou 
dont vous êtes avertis doivent également être évités .

Le produit est uniquement destiné à un usage privé et ne convient pas à un usage 
professionnel . La garantie est annulée en cas d’entretien incorrect et inapproprié, 
d’usage de la force et en cas d’intervention non réalisée par notre centre de 
service après-vente agréé .
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Procédure en cas de garantie
Afin de garantir un traitement rapide de votre demande, veuillez suivre les indica-
tions suivantes :

 ■ Veuillez avoir à portée de main pour toutes questions le ticket de caisse et la 
référence article (par ex . IAN 12345) en tant que justificatif de votre achat .

 ■ Vous trouverez la référence sur la plaque signalétique, une gravure, sur la page 
de garde de votre manuel d’utilisation (en bas à gauche) ou sous forme d’auto-
collant au dos ou sur le dessous .

 ■ Si des erreurs de fonctionnement ou d’autres vices venaient à apparaître, veuillez 
d’abord contacter le département service clientèle cité ci-dessous par télé-
phone ou par e-mail .

 ■ Vous pouvez ensuite retourner un produit enregistré comme étant défectueux en 
joignant le ticket de caisse et en indiquant en quoi consiste le vice et quand il est 
survenu, sans devoir l’affranchir à l’adresse de service après-vente communiquée .

Sur www .lidl-service .com, vous pouvez télécharger ce manuel ainsi que 
beaucoup d’autres, des vidéos produit et logiciels .

Service après-vente
 Service France 
Tel .: 0800 919270 
E-Mail: kompernass@lidl .fr

 Service Suisse 
Tel .: 0842 665566 (0,08 CHF/Min ., mobile max . 0,40 CHF/Min .) 
E-Mail: kompernass@lidl .ch

IAN 314883

Importateur
Veuillez tenir compte du fait que l’adresse suivante n’est pas une adresse de 
service après-vente . Veuillez d’abord contacter le service mentionné .

KOMPERNASS HANDELS GMBH

BURGSTRASSE 21

DE - 44867 BOCHUM

ALLEMAGNE

www .kompernass .com
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Introduzione

Informazioni sul presente manuale di istruzioni
Congratulazioni!
Con questo acquisto si è scelto un prodotto di alta qualità . Familiarizzarsi con il 
prodotto prima del montaggio e della messa in funzione . A tale scopo consigliamo 
di leggere attentamente le seguenti istruzioni per il montaggio e l’uso nonché le 
avvertenze sulla sicurezza . Utilizzare l’apparecchio solo come descritto e per i 
campi d’impiego indicati . Conservare con cura il manuale . In caso di cessione 
del prodotto a terzi, consegnare anche tutta la documentazione relativa .

Uso conforme
Questo apparecchio serve esclusivamente per pesare generi alimentari in ambito 
domestico . Esso non è destinato all’impiego commerciale o industriale . Questo 
apparecchio può venire utilizzato solo se è completamente montato . 

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per i danni derivanti dalla  
mancata osservanza delle istruzioni, dall’uso non conforme, dalle riparazioni  
non eseguite in modo professionale, dalle modifiche eseguite senza permesso  
o dall’impiego di pezzi di ricambio non omologati .

Volume della fornitura
La fornitura standard di questo apparecchio comprende i seguenti componenti:

 ▯ Bilancia da cucina

 ▯ Accessorio di sostegno

 ▯ Recipiente

 ▯ 2 Viti

 ▯ Le presenti istruzioni per l’uso

AVVISO

 ► Alla consegna l’apparecchio è dotato di un dispositivo di sicurezza per 
il trasporto . Esso è fissato con le viti e le rondelle . Le rondelle non sono 
necessario per il montaggio dell’apparecchio!

 ► Controllare se la fornitura è integra e se presenta danni visibili .
 ► In caso di fornitura incompleta o in presenza di danni da trasporto o da  

imballaggio inadeguato, rivolgersi alla hotline di assistenza (vedere  
capitolo Assistenza) .
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Elementi di comando
1 Recipiente

2 Vite

3 Accessorio di sostegno

4 Perni

5 Regolatore dello zero

6 Lancetta

7 Scala

Dati tecnici

Portata massima 5 kg

Regolo graduato 20 g

Volume recipiente 1 1,6 litro

Tutte le parti di questo apparecchio che 
vengono a contatto con alimenti sono 
adatti all’uso alimentare .

Indicazioni relative alla sicurezza
Per l’uso sicuro dell’apparecchio, rispettare le seguenti avvertenze di sicurezza:

  AVVERTENZA - PERICOLO DI LESIONI

 ■ Controllare l’apparecchio prima dell’uso per rilevare eventuali danni visibili .  
Non mettere in funzione un apparecchio danneggiato o caduto .

 ■ Le persone che a motivo di impedimenti di natura fisica, psichica o motoria non 
fossero in grado di utilizzare l’apparecchio in sicurezza devono utilizzarlo solo 
sotto sorveglianza o istruzioni da parte di una persona responsabile .

 ■ Consentire l’uso dell’apparecchio ai bambini solo se sotto sorveglianza .

 ■ Badare che non si trovino dita tra il recipiente e la bilancia quando si versano  
gli alimenti nel recipiente . Pericolo di schiacciamento!

 ■ Fare eseguire le riparazioni solo da aziende specializzate o dall’assistenza ai 
clienti . Le riparazioni effettuate in modo non conforme possono causare gravi 
pericoli per l’utente . Inoltre la garanzia decade .
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 ATTENZIONE - DANNI MATERIALI

 ■ I componenti guasti devono venire sostituiti esclusivamente da pezzi di ricambio 
originali . Solo con questi pezzi di ricambio è garantita la conformità ai requisiti 
di sicurezza .

 ■ Proteggere l’apparecchio dall’umidità e dalla penetrazione di liquidi .

 ■ Non collocare alcun oggetto sull’apparecchio quando non lo si utilizza .

 ■ Proteggere l’apparecchio dagli urti, dalla polvere, dagli agenti chimici, da forti 
oscillazioni di temperatura e da fonti di calore troppo ravvicinate (forni, termo- 
sifoni) .

 ■ Non premere con forza sul dispositivo di pesatura .

 ■ Non premere sul coperchio di plastica del display che visualizza il peso .

 ■ Non esporre l’apparecchio a temperature elevate .

 ■ Non caricare la bilancia con più di 5 kg . In caso contrario, la bilancia potrebbe 
danneggiarsi irreparabilmente .

Preparativi

Disimballaggio

1 . Rimuovere dal cartone tutte le parti della bilancia e il manuale di istruzioni .

2 . Liberare completamente la bilancia dal materiale di imballaggio .

3 . Rimuovere il dispositivo di sicurezza per il trasporto (in polistirolo bianco):
 – Svitare le due viti 2 con un cacciavite a croce e rimuovere le viti e le 

rondelle . Conservare le viti 2 . Le rondelle si possono eliminare .

 – Togliere il dispositivo di sicurezza per il trasporto dall‘apparecchio e 
gettarlo via .

4 . Pulire l’apparecchio come descritto al capitolo “Pulizia e manutenzione” .

  AVVERTENZA - PERICOLO DI SOFFOCAMENTO!

 ► Il materiale di imballaggio non deve venire utilizzato dai bambini per 
giocare . Pericolo di soffocamento .
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Smaltimento della confezione
L’imballaggio protegge l’apparecchio dai danni da trasporto . I materiali di 
imballaggio sono stati selezionati in relazione alla loro ecocompatibilità e alle 
caratteristiche di smaltimento e pertanto sono riciclabili .

Il riciclo dell’imballaggio consente di risparmiare materie prime e riduce la ge-
nerazione di rifiuti . Smaltire il materiale di imballaggio inutilizzato in conformità 
alle norme vigenti localmente .

 AVVISO

 ► Durante il periodo di validità della garanzia, se possibile, conservare 
l'imballaggio originale per poter imballare adeguatamente l'apparecchio 
in caso di intervento in garanzia .

Tenere conto dei codici presenti sui vari materiali di imballaggio ed eventualmente  
separare i materiali effettuando una raccolta differenziata . I materiali d‘imballaggio 
presentano codici costituiti da abbreviazioni (a) e numeri (b) con il seguente 
significato:

1–7: materie plastiche

20–22: carta e cartone

80–98:  materiali compositi

Montaggio

1 . Collocare la bilancia su una superficie piana e robusta .

2 . Collocare il accessorio di sostegno 3 sui due perni 4 sporgenti in modo 
tale che i fori per le viti 2 vengano a trovarsi sopra le relative cavità presenti 
nei perni 4 . 

3 . Infilare le viti 2 dall‘alto attraverso i fori presenti nel piatto di sostegno 3 e 
avvitarle saldamente con un cacciavite a croce .

4 . Mettere il recipiente 1 sul piatto di sostegno 3 .

AVVISO

 ► L'apparecchio può venire utilizzato solo se è completamente montato .
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Pesare gli alimenti

 ATTENZIONE - DANNI MATERIALI

 ► Non caricare la bilancia con più di 5 kg . In caso contrario, la bilancia 
potrebbe danneggiarsi irreparabilmente .

1 . Qualora non fosse ancora avvenuto: collocare il recipiente 1 sull’accessorio 
di sostegno 3 .

2 . Ruotare il regolatore dello zero 5 fino a quando la lancetta 6 non viene  
a trovarsi sulla posizione zero (5 kg) .

3 . Versare gli alimenti nel recipiente 1 .

La lancetta 6 indica il peso sulla scala 7 . 

Pulizia e manutenzione

 ATTENZIONE - DANNI MATERIALI

Assicurarsi che non penetrino liquidi nella bilancia .

Ciò potrebbe causare danni all'apparecchio .

Non utilizzare abrasivi o solventi .
Essi possono danneggiare la superficie dell'apparecchio .

1 . Strofinare la bilancia con un panno umido . In caso di sporco resistente,  
versare un po’ di detergente delicato sul panno . Rimuovere eventuali resti  
di detergente con un panno inumidito solo con acqua .

2 . Togliere il recipiente 1 dal accessorio di sostegno 3 e pulirla in acqua 
calda e con un detergente delicato . Sciacquare acqua corrente in modo da 
eliminare tutti i residui di detergente . Asciugare il recipiente 1 .

AVVISO

 Il recipiente 1 può venire lavato anche in lavastoviglie .
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Conservazione
 ♦ Conservare la bilancia in un luogo pulito e asciutto .

 ♦ Non mettere oggetti nel recipiente 1 per conservarli . 

Smaltimento dell’apparecchio
Smaltire l’apparecchio in modo ecologicamente compatibile .

Smaltire l’apparecchio attraverso un’azienda di smaltimento autorizzata o attra-
verso l’ente di smaltimento comunale . Rispettare le norme attualmente in vigore . 
In caso di dubbi mettersi in contatto con l’ente di smaltimento competente .

 Per lo smaltimento del prodotto una volta che ha terminato la sua funzione, 
informarsi presso l’amministrazione comunale .
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Garanzia della Kompernass Handels GmbH
Egregio Cliente,
Questo apparecchio ha una garanzia di 3 anni dalla data di acquisto . Qualora 
questo prodotto presentasse vizi, Le spettano diritti legali nei confronti del venditore 
del prodotto . La garanzia qui di seguito descritta non costituisce alcun limite a 
tali diritti legali .

Condizioni di garanzia
Il periodo di garanzia decorre dalla data dell’acquisto . Si prega di conservare lo 
scontrino di cassa originale . Tale documento è necessario come prova di acquisto .
Qualora entro tre anni a partire dalla data dell’acquisto di questo prodotto si 
presentasse un vizio del materiale o di fabbricazione, provvederemo, a nostra 
discrezione, a riparare o a sostituire gratuitamente il prodotto . Questa prestazione 
di garanzia ha come presupposto che l’apparecchio difettoso e la prova di acquisto 
(scontrino di cassa) vengano presentati entro il termine di tre anni e che si descriva 
per iscritto in cosa consiste il vizio e quando si è presentato .
Se il vizio rientra nell’ambito della nostra garanzia, il Suo prodotto verrà riparato 
o sostituito da uno nuovo . Con la riparazione o la sostituzione del prodotto non 
decorre un nuovo periodo di garanzia .

Periodo di garanzia e diritti legali di rivendicazione di vizi
Il periodo di garanzia non viene prolungato da interventi in garanzia . Ciò vale 
anche per le parti sostituite e riparate . Danni e vizi eventualmente già presenti 
al momento dell’acquisto devono venire segnalati immediatamente dopo che 
l’apparecchio è stato disimballato . Le riparazioni eseguite dopo la scadenza del 
periodo di garanzia sono a pagamento .

Ambito della garanzia
L’apparecchio è stato prodotto con cura secondo severe direttive qualitative e 
debitamente collaudato prima della consegna .
La garanzia viene prestata in caso di vizi del materiale o di fabbricazione . 
Questa garanzia non si estende a componenti del prodotto che sono esposti al 
normale logorio e possono pertanto essere considerati come componenti soggetti 
a usura o a danni che si verificano su componenti delicati, per es . interruttori, batterie, 
stampi da forno o parti realizzate in vetro .
Questa garanzia decade se il prodotto è stato danneggiato oppure utilizzato o 
sottoposto a interventi di manutenzione in modo non conforme . Per un utilizzo 
adeguato del prodotto si devono rigorosamente rispettare tutte le istruzioni esposte 
nel manuale di istruzioni per l’uso . Si devono assolutamente evitare modalità di 
utilizzo e azioni che il manuale di istruzioni per l’uso sconsiglia o da cui esso mette 
in guardia .
Il prodotto è destinato esclusivamente all’uso domestico e non a quello commer-
ciale . La garanzia decade in caso di impiego improprio o manomissione, uso 
della forza e interventi non eseguiti dalla nostra filiale di assistenza autorizzata .
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Trattamento dei casi di garanzia
Per garantire una rapida evasione della Sua richiesta, La preghiamo di seguire le 
seguenti istruzioni:

 ■ Tenga a portata di mano per qualsiasi richiesta lo scontrino di cassa e il codice 
dell’articolo (per es . IAN 12345) come prova di acquisto .

 ■ Il codice dell’articolo è indicato sulla targhetta di modello, su un’incisione, sul 
frontespizio del manuale di istruzioni per l’uso (in basso a sinistro) o come adesi-
vo sul lato posteriore o inferiore .

 ■ Qualora si presentassero malfunzionamenti o altri tipi di vizi, contatti innanzitutto 
il reparto assistenza clienti qui di seguito indicato telefonicamente o via 
e-mail .

 ■ Una volta che il prodotto è stato registrato come difettoso, lo può poi spedire a 
nostro carico, provvedendo ad allegare la prova di acquisto (scontrino di cassa), 
una descrizione del vizio e l’indicazione della data in cui si è presentato, all’indi-
rizzo del servizio di assistenza clienti che Le è stato comunicato .

Al sito www .lidl-service .com si possono scaricare questo e molti altri manuali 
di istruzioni per l’uso, filmati sui prodotti e software .

Assistenza
 Assistenza Italia 
Tel .: 02 36003201 
E-Mail: kompernass@lidl .it

 Assistenza Svizzera 
Tel .: 0842 665566 (0,08 CHF/Min ., telefonia mobile max . 0,40 CHF/Min .) 
E-Mail: kompernass@lidl .ch

IAN 314883

Importatore
Badi che il seguente indirizzo non è quello del servizio di assistenza clienti . 
Contatti innanzitutto il servizio di assistenza clienti indicato .

KOMPERNASS HANDELS GMBH

BURGSTRASSE 21

DE - 44867 BOCHUM

GERMANIA

www .kompernass .com
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